Конспект организованной образовательной деятельности.

«Путешествие в страну математики»
Воспитатель Маминева Надежда Николаевна

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

Центр развития ребенка – детский сад № 2 «Рябинушка»
Цель: - повторить с детьми сравнение геометрических фигур по цвету, форме и размеру.

-закреплять понятие больше, меньше и равно;

-продолжать учить детей составлять условие задачи по картинке и решать ее;

-повторить название геометрических фигур;

-формировать счетные умения в пределах 10.

Материал: кукла Фея Математики, письмо от Незнайки, Шапочки с цифрами по количеству детей, цифры на стульчики и на столы ( места в ракете и в стране математики за столами), конверты с заданиями на каждого ребенка, указка, карандаши цветные.
Ход занятия.

1.Сюрпризный момент.

Ребята сегодня к нам в гости пришла Фея Математики и посмотрите принесла с собой письмо.
Давайте узнаем от кого это письмо. ( Дети узнают, что письмо от Незнайки, который просит помочь ему с уроками, и решить правильно задачи.)
-Ребята! Поможем Незнайки?

Дети: Да.

А чтобы нам с вами попасть в страну Математики нам  надо правильно ответить на вопросы.

Задание №1

-Сколько дней в недели? 7

-Сколько ушей у двух ужей? 0

-Сколько хоботов у 2х слонов? 2

-Сколько голов у Змея Горыныча? 3

-Какой первый месяц в году? Январь

-Какое число стоит между восмью и десятью? 9

-Какое число следует за числом 3? 4

-Сколько пальцев на одной руке? 5

-Какое число больше 5 или 6? 6

-Какое число следует за числом 7? 8

Ну что ж ребята, мы с вами справились с заданием и правильно ответили на все вопросы. Теперь нам осталось выбрать транспорт на котором отправимся. 

Слушайте загадку:
 Чудо птица алый хвост, 

   Прилетела в стаю звезд. ( Ракета)

Давайте пройдем в нашу ракету и займем свои места. Все ли сели на свои места? Не забудем пристегнуть ремни безопасности. Для взлета нам нужно произнести волшебные слова:

Ждут нас быстрые ракеты,

Для прогулки по планетам, 

На какую захотим,

 На такую полетим,

Но в игре один секрет,

 Опоздавшим места нет.

Ребята выходим из ракеты и занимаем свои места. ( На столах разложены цифры обознащающее места).
Ребята нам нужно выполнить все задания Феи и помочь Незнайки.

 Задание №2

Берем первый конверт.

Ребята давайте посмотрим что лежит в первом конверте.

Что там находится?

-геометрические фигуры!

Давайте мы их выложим перед собой.

Что мы можем о них сказать? Какого они цвета? ( красного и оранжевого)

Какой они формы? (круги и треугольники)

А что мы можем сказать о размере? (большие и маленькие)

Сравнение по цвету. Как узнать, ребята, каких фигур больше или меньше? Что нужно сделать? (Пересчитать). Считаем красные, считаем оранжевые и ставим знак. Уточняем постановку знака. Таким же образом сравниваем по форме и размеру. 

ФИЗМИНУТКА

Вот выходит на парад наш космический отряд.

Руки в стороны, к плечам, дружно мы покажем вам.

На пояс обе руки ставим и наклоны выполняем.

Руки за голову и вот наклоняемся вперед.

Приседаем и встаем и ничуть не устаем

 И опять шагает в ряд наш космический отряд.

Задание №3

Составление условия задачи по картинке. Запись решения.

Кто изображен на картинке? (белочка). Что делает белочка? Какую задачу можно составить? Записываем решение . 3+2=5

Задание №4

Соединить цифры по порядку от 1 до 10 и посмотреть какая фигура получится? У нас получилась ракета и нам с вами пора возвращаться в садик. 

Ребята как вы думаете мы справились с заданиями? Все у нас получилось? Да ребята мы с вами молодцы! Давайте снимем наши волшебные шапочки.

Ребята вам понравилось наше путешествие?

-

